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1 子どもは幼稚園での生活を楽しんでいる
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２ 幼稚園は園だよりや保護者の会、行事、

ホームページなどを通して、教育方針を分

かりやすく伝えている
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17%

３ 幼稚園は、子どもの自主性ややる気を大切に

教育している

67%

33%

４ 幼稚園はあいさつや手洗い、うがい、消毒な

ど生活に必要な習慣が付くように指導している
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8%

５ 幼稚園は、人とのかかわりを大切に

した教育をしている

100%

６ 幼稚園は自然や季節の風物体験を大切に

した教育をしている

100%

７ 幼稚園は、子どもたちが喜んで身体を動かし

て遊び、体力の向上につながる保育活動をして

いる

100%

８ 幼稚園は、親子のふれあいを考えた活動を

行っている

75%

25%

９ 幼稚園は保護者の意見や願いを伝えやすい

雰囲気がある

100%

0%

１０ 園だよりや手紙など、幼稚園からの

配布物は分かりやすい
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１１ 幼稚園は子どもの園での様子や成長に

ついて様々な手立てで伝えてくれる

92%

8%

１２ 幼稚園は、子どものことについて気軽

に相談にのってくれる

83%

17%

１３ 幼稚園は、地域の子育て支援の場（あいあい

ルーム、すこやかひろばなど）となるように

努めている

75%

25%

１４ 幼稚園は、子どもの安全を考えた避

難訓練や、防犯・防災対策を行っている

100%

１５ 子どもをこの幼稚園に入園させて満足している

学校関係者評価を受けて

この度は、学校関係者評価アンケートにご回答いただき、まことにありがとうございました。

結果を受けて概ね、幼稚園の保育内容や活動にご理解を頂いていますが、保護者の意見や願いが伝

えにくい雰囲気が少々あることがわかりました。保護者の声を率直にうけとめ、お話しやすい環境をつく

ること、どの担任になっても同じような 対応が図れるように心遣いができるようにしたいと思います。

またあいさつや手洗い、うがい、消毒等生活習慣の励行が身についているように感じられていない点を

養護教諭と担任、全職員の意識を高め、日常の保育に取り組める体制を整備していきます。

今回の結果を真摯に受け止めて、新年度の取り組みに活かし、職員一同、子どもたちと保護者の皆様

に安全・安心・安定した保育環境の整備と幼稚園の状況把握に力を入れて努めたい所存です。

今後とも北摂学園幼稚園の運営にご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

平成３０年３月吉日

北摂学園幼稚園長 中井 重樹


